



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України щодо необхідності виділення коштів з державного бюджету на утилізацію металевої ртуті та її відходів**

З метою виконання вимог статті 16 Конституції України щодо забезпечення екологічної безпеки і підтримання екологічної рівноваги на території України, запобігання виникнення забруднення навколишнього природного середовища, а також враховуючи необхідність виділення коштів з державного бюджету на утилізацію металевої ртуті та її відходів, що знаходяться на тимчасовому зберіганні у Аварійно-рятувальному загоні спеціального призначення Головного управління ДСНС України в Одеській області (далі - АРЗ СП ГУ ДСНС України в Одеській області), керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (додаток).
2. Надіслати згадане звернення до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

Голова обласної ради



Григорій ДІДЕНКО

17 грудня 2021 року  
№ 397-VIII

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 17 грудня 2021 року  
№ 397-VIII

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Одеської обласної ради до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України щодо необхідності виділення коштів з державного бюджету на утилізацію металевої ртуті та її відходів**

Ми, депутати Одеської обласної ради, глибоко стурбовані станом виділення коштів на утилізацію відходів ртуті, що знаходиться на тимчасовому зберіганні в Аварійно-рятувальному загоні спеціального призначення Головного управління ДСНС України в Одеській області (далі - АРЗ СП ГУ ДСНС України в Одеській області).

Підпорядкованими підрозділами Головного управління ДСНС України в Одеській області (далі – Головне управління) постійно виконуються заходи з демеркурації ртуті при реагуванні на надзвичайні ситуації та події на всій території Одеської області.

Станом на 24.11.2021 року на тимчасовому зберіганні в АРЗ СП ГУ ДСНС України в Одеській області перебуває 384,5 кг металевої ртуті та її відходів, що створює додаткове антропогенне навантаження на територію та може призвести до отруєння особового складу підрозділів.

Утилізація ртуті з 2014 року централізовано не здійснюється. Державне підприємство «Микитртуть», що проводило збір та транспортування ртуті, залишилось на тимчасово окупованій території у м. Горлівка.

На даний час підприємства, які надають послуги з поводження із небезпечними відходами, надають комерційні пропозиції щодо утилізації металевої ртуті та її відходів на значну суму (від 830,520 тис грн до 2,039 млн. грн), виділення яких кошторисом Головного управління не передбачено.

Рішенням Одеської обласної ради від 16.04.2021 № 147-VIII було внесено зміни до Одеської регіональної комплексної програми з охорони довкілля на 2020-2021 роки, де у п. 4.4 заходу «Екологічне безпечне перевезення, утилізація або видалення ртуті» за бюджетною програмою «Здійснення природоохоронних заходів, зокрема з покращення стану довкілля» основне фінансування 90% (689,1 тис. грн) запропоновано здійснити з державного бюджету і 10% (68,910 тис. грн) співфінансування - з обласного бюджету.

За пропозицією Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації, згідно з Порядком планування та фінансування природоохоронних заходів, затвердженого наказом Міністерства екології та

природних ресурсів України від 12.06.2015 № 194 (далі – Порядок), Головним управлінням був підготовлений Запит про виділення коштів з державного бюджету із відповідним пакетом документів встановленої форми та отримано екологічний висновок (4139/06-20/3629 від 02.09.2021).

Далі пакет документів направлено на адресу Міністерства екології та природних ресурсів України, (супровідний лист від 03.09.2021 № 6001-5242/6010).

Після повернення на доопрацювання пакет документів з виправленнями повторно було надано на адресу Міністерства екології та природних ресурсів України (супровідний лист від 13.10.2021 №6001-6063/6010).

Незважаючи на повторне виправлення вказаних недоліків, запит на виділення коштів було повернуто до Головного управління як такий, що не відповідає вимогам Порядку.

Враховуючи викладене, з метою запобігання виникнення забруднення навколишнього природного середовища, що може спричинити важкі соціальні наслідки, Одеська обласна рада звертається до Вас з проханням сприяти у винайдені можливості виділення коштів з Державного бюджету України у 2022 році на виконання природоохоронного заходу з утилізації металевої ртуті та її відходів, що знаходяться на тимчасовому зберіганні АРЗ СП ГУ ДСНС України в Одеській області.